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Немачка и Косово желе заједничким напорима да зауставе масовни долазак имиграната
са Косова у Немачку и друге европске земље, саопштили су данас шеф немачке
дипломатије Франк-Валтер Штајнмајер и "косовски министар иностраних послова" Хашим
Тачи после сусрета у Берлину, преносе немачки медији.

  

  

Немачка је, како се наводи, ставила додатних милион евра на располагање као помоћ за
повратак азиланата на Косово, а Штајнмајер је нагласио да "само политички прогоњени"
имају шансу да добију азил у Немачкој.

  

"Ко није политички прогоњен, за њега подношење захтева за азил у Немачкој не значи
добијање трајног боравка, већ повратак на Косово", рекао је Штајнмајер и упозорио да
се не смеју будити наде, које се не могу испунити. Када је реч о становницима Косова,
статистика каже да је од почетка ове године до 12. фебруара, око 18.000 људи ушло у
Немачку са жељом да постану азиланти.

  

Највише погођене лавином азиланата су, како се наводи, четири немачке покрајине -
Доња Саксонија, Северна Рајна Вестфалија, Баварска и Баден-Виртемберг, а осим
финансијских, постоје и проблеми везани за смештајне капацитете.

  

Немачке покрајине и савезна држава су, у тражењу спаса од масовних имиграната
одлучиле да убрзају, односно, скрате поступак решавања захтева за азил за становнике
Косова на 15 дана, а Баварска је већ вратила прве илегалне имигранте назад на Косово.

  

"Ми се надамо да ће то допринети да се људима на Косову јасно укаже да су намамљени
у Немачку лажним обећањима", рекао је један портпарол баварског Министарства
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унутрашњих послова.

  

Немачки политичари су, поводом огромног прилива азиланата и прогноза да ће та бројка
у овој години бити око 300 000 људи, захтевали хитно протеривање у земље свог
порекла оних, којима је захтев одбијен и упозорили да би, уколико се том послу одмах не
приступи, то могло значити "отварање врата" за злоупотребу права на азил, преносе
немачки медији.

  

Немачко Министарство унутрашњих послова упозорило је недавно да тај драстични раст
броја азиланата представља опасност за дестабилизацију Косова и целог региона.

  

(Танјуг)
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